ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

28 февраля 2024 года

№ 174/1069-8

г. Калининград

О согласовании голосования на избирательном участке № 382, образованном в ФКУ СИЗО – 1 УФСИН России по Калининградской области на выборах Президента Российской Федерации, в период 15-17 марта 2024 года

Руководствуясь Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 8 декабря 2023 года №140/1080-8 «О проведении голосования на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, в течение нескольких дней подряд», подпунктом 1 пункта 3 Положения об особенностях голосования, установления итогов голосования в случае принятия решения о проведении голосования на выборах, референдумах Постановлением течение нескольких дней подряд, утвержденного Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 8 июня 2022 года № 86/718-8, на основании письменного обращения начальника УФСИН России по Калининградской области от 14 февраля 2024 года о согласовании голосования на избирательном участке № 382, образованном в ФКУ СИЗО – 1 УФСИН России по Калининградской области, в период с 15-17 марта 2024 года Избирательная комиссия Калининградской области решила:

- 1. Согласовать голосование на избирательном участке № 382, образованном в ФКУ СИЗО 1 УФСИН России по Калининградской области, в период 15-17 марта 2024 года.
- 2. Направить настояшее решение Калининград-Центральную В территориальную избирательную УФСИН России ПО комиссию, Калининградской области. разместить официальном на Избирательной комиссии Калининградской области в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и опубликовать в сетевом издании «Информационный бюллетень Избирательной комиссии Калининградской области».
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря Избирательной комиссии Калининградской области О.Р. Баязитова

Председатель
Избирательной комиссии
Калининградской области

И.П. Винярская

Секретарь Избирательной комиссии Калининградской области

О.Р. Баязитов